

168极速赛车计划软件

EMCm7DuGMf9lBRLV

168极速赛车计划软件特朗普上任将满100天，美国变好了吗？美股下滑，六成人不满生活成本上涨

本文来源：时代周报 作者：马欢

到4月30日，美国总统特朗普的第二个任期就满100天了。

在这3个多月的时间内，特朗普签署了超130项行政令，对联邦政府大刀裁员及劝退超10万人，对近60个国家或地区实施对等关税，并声称与多个国家达成200项贸易协议。

他公开宣称，他的第二任期权力更大。在内政方面，他签署大量行政命令，削弱联邦机构，将移民遣送，在司法、媒体和学术等领域进行强力整顿；在外交上，他提出对格陵兰、巴拿马和加拿大的领土主张；在俄乌问题上，特朗普公开指责乌克兰总统泽连斯基，试图拉近与俄罗斯总统普京的关系。

当然，特朗普最大的动作是宣布实施全球范围的大规模关税，然后，在美国陷入股债汇三杀局面，全球金融市场涌现“脱售美国”的激流后，又迅速“认怂”、大幅回撤。

特朗普声称自己是美国历史上最受欢迎的总统，但他如今的民调，比他上一任拜登同期还要低10%。

那么，这100天，特朗普改变了世界什么？

金融市场：差评

对于特朗普的百日表现，金融市场给出的评价是不及格。

数据显示，自1月20日正式就任至4月25日的美股收盘，在67个交易日里，美股三大指数均显著下滑。其中，道琼斯工业平均指数累计下跌7.76%，标准普尔500指数下挫7.86%，而以科技股为主的纳斯达克综合指数，更是跌幅达到了11.45%。

美元指数下挫近9%，创下1973年尼克松时代以来美国总统任期前100天的最大跌幅。与之形成对比的是，欧元、日元等货币兑美元的汇率涨幅均超8%。

蒙特利尔银行指出：“美元作为储备货币的三大支柱——制度信任、自由贸易和稳定外交政策正在逐步瓦解。”

对于一个重返白宫的美国总统来说，这个百日开局，可谓惨淡。

其它数据也验证了这一点：美国密歇根大学消费者信心指数跌至2022年8月以来新低，且较去年12月高点下挫近30%；彭博数据显示，标普500指数中27%的公司已下调2025年业绩预期。

据海外网报道，美国法律咨询公司法律盾牌（LegalShield）的报告称，今年前三个月美国个人破产咨询数量激增，这可能预示着一波破产申请浪潮即将到来。

该公司高级副总裁马特·莱顿（Matt Layton）表示，沉重的消费债务、连年高企的通货膨胀以及不断攀升的利率，持续挤压着美国民众的消费预算。该公司提供的报告显示，消费者已经不堪重负，加之美政府政策加剧通货膨胀，美国人破产数量预计最早会在今年夏天急剧增加。

在特朗普宣布一系列的关税政策后，纽约证券交易所还一度陷入近十年来最奇怪的状态：不是抛售潮，而是无人竞价。

“市场不是崩了，而是蒸发了。”一位美联储内部分析师这样形容这种可怕的状态。

部分媒体称，特朗普的贸易战正在使美国成为一个不安全的投资之地。

关税战：已达200项协议？

虽然市场数据不好，但特朗普本人似乎并不这么认为。

在接受媒体专访时，特朗普自豪地表示，已就关税达成“200项协议”。

不过，他并不愿意详述具体跟哪些国家或地区达成协议，以及条件为何。

特朗普只表示：“我想说，接下来的3到4周内，我们就会完成，顺便提一句，我们会圆满完成。”

针对关税问题，据央视新闻援引《纽约时报》的报道，特朗普声称将在几周内与多国达成关税协议，但“至今没有与任何一个国家达成”。

作为一个商人，特朗普喜欢把美国形容成一家百货商店，而他自己，是那个能一锤定价的总经理。“我们是商店，我们要收租的。”

尽管在美国国内很多人在劝阻，对全球发动关税战的后果很可能让美国的供应链断裂，进而导致更多的中小企业破产，更多的人失业。

但特朗普并不在乎，即便是所谓的90天暂停关税窗口，他也认为，这只不过是对其它国家的“心态测试期”。他在自己的社交媒体真实社交上发文解释：“给你们一点缓冲，但不代表我不收钱。”

尽管特朗普自称是美国历史上最受欢迎的总统之一，但近期多项民调显示他的支持率正在走低。

据央视新闻报道，当地时间4月27日，美国广播公司、《华盛顿邮报》以及益普索集团联合进行的一项最新民意调查结果显示，特朗普的执政百日支持率为39%，这一数字比今年2月份下降了6个百分点，且创下过去80年来美国历任总统的最低执政百日支持率。

尤其在控制通货膨胀和贸易政策方面，特朗普的施政遭遇了不少批评，将近六成的受访者对生活成本的上涨及其经济政策表示不满。

“你很难在调查中为特朗普找到一个好的数字。”当地媒体表示。

面对不利的民调数据，特朗普在社交平台上喊话福克斯新闻的老板默多克，称其民调不可信。“默多克这些年一直跟我说，他要开除福克斯那个撒谎、反特朗普的民调专家。我不明白，为什么他到现在都没这么做。”

美国衰退倒计时？

面对特朗普的百日表现，多个机构下调了美国经济的预期。

有媒体指出，美国对主要贸易伙伴采取的强硬关税政策加剧了人们对全球经济衰退的担忧。

国际货币基金组织（IMF）也因美国总统特朗普的贸易关税正，大幅下调美国经济增长预期。该机构表示，美国将面临发达经济体中最显著的经济放缓，且出现衰退的可能性达40%。

此前，高盛集团将美国经济衰退的可能性从此前的35%上调至45%，摩根大通更是将美国经济衰退概率上调至60%。

美国经济面临衰退危机，全球经济也必将被拖累。

4月22日，IMF发布的最新一期《世界经济展望》报告预测，全球经济今年的增长率将从2024年的3.3%降低到2.8%。其中，美国经济增速将放缓至1.8%，较1月预测值低0.9个百分点，在发达经济体中下调幅度最大。

IMF表示，经济预期下调的主要原因是关税对美国经济的影响。

“运行了80年的全球经济体系正在重置，”国际货币基金组织首席经济学家皮埃尔说，“影响经济的因素不仅有关税，还有政策的不确定性。”

IMF前首席经济师罗戈表示，如果特朗普不撤回关税，美国经济衰退与随之而来的全球经济衰退的可能性“几乎是100%”。

网赌负债累累的上岸方法

澳洲10开奖结果历史|官网历史查询计划

澳洲10开奖网

中国体育彩票内部资料网

澳洲幸运10玩法研究

澳洲幸运10规律计划

幸运飞行艇app下载

澳洲10历史开奖记录官方网app

快3赚钱平台推荐导师

168澳洲彩10开奖结果查询

澳洲10历史开奖记录官方网app

看澳洲幸运10怎样看走势

澳洲尺码10是多大

幸运飞行艇官网正版

澳洲10开奖记录岸

极速赛车168开奖官网开奖视频

澳洲幸运10计划规律图片

澳洲幸运5计划精准人工计划软件

幸运澳洲5的预测网站